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UPUTSTVO ZA OCJENJIVANIE

MATURSKI/STRUCNI ISPIT — MATEMATIKA (OSNOVNI NIVO)
JUN I, 2023. GODINA

RjesSenja zadataka visestrukog izbora

Redni broj zadatka | Tacan odgovor
1. A
C
3 B
4 D
5 C
6 A
7 B
8 D
0.
3 _ 2 _ 2 _
a__ > 3a _a 3a +92a B8 O e 1 bod
a+3 a’-3a+9 (a+3)(a’-3a+9)
a 3a a’ a’—6a’ a®+27
—-— ' = 5 . T e s 1 bod
a+3 a’-3a+9)a’+27 (a+3)(a’-3a+9) a
s R RS PRUURURRSPRI 1 bod
10.
V15 0T e 15 8) S X120 oo 1 bod
15-3 X
= 15-20 2D et b e b e st e et et na et e 1 bod
12
11.
X -pocetna cijena
Cijena poslije poskupljenja: X, =X + P X = 100+p X 1 bod
: X, 100 100 % s
S, 1 bod
100 5
[T L PSR 1 bod
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12-
Transformacija izraza u (2X+1)7 +(X+1)(X—=1) =5X+4 wocovverreermerrrerreerrrineenen 1 bod
BXZ = X4 =0 oot esee i es ettt 1 bod

13l
X = 33Xy AX Xy =4 i 1 bod
XP =3A Xy =Lt 1 bod
Xp Xy =Ko K =3 1 bod
14.
220028 oo 1 bod
3
1 3/2
log, —==Ilog , (—j ..................................................................................... 1 bod
VB2
3
22*'°923+Iogli:£+glogll:ﬂ+§:§ .................................................. 1 bod
V8 3 2 22 3 41
15.
Zamjenom odgovarajucih koordinata se dobija sistem jednacina
o NN (s R T SO 1 bod
(C-a:a=36AC-a=12)=12-8=36 ..ccoeooesmmrmmrrrerrrrrrrrcrreimmrimssssssssessseeses s ssssssennens 1 bod
A =3, C = e e e st sttt et e e a st s 1 bod
16.
COSX = C(_)SX = COSXS”_]X_COSX S0 e 1 bod
sinx sinx
COSX(SINX—1) =0 oot 1 bod
COSX =0V SINX =Lttt et ettt e et e et e e saae e ssae e s sbeessaeensaee e 1 bod
K= A KIT K € Z ettt ettt et e st ete s s ete st st estaea e e e st e saesat et sassessennes 1 bod
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17.
s
H
r
[ N o B TR 1 bod
Py =2rTH:>30=x(x+1) .................................................................................. 1 bod
PR Tl S o B G 1 bod
Y [ LN [ OO 1 bod
P=r?g+ rnS:25n+5x/an ............................................................................... 1 bod
18.
x2+y2+4x—2y=0c>(x+2)2+(y—1)2= ..................................................... 1 bod
C,(-2,1), a simetri¢na tacka iz IV kvadranta je C,(2,—1) .cccovveerrreirenrercireennen. 1 bod
=1 =35 = (X—=2)7 +(Y11)* =5 errrrrsserrrnssssssnse s 1 bod
19.
A= 2, D=L e e e b e e e reeeeans 1 bod
F (i a2 —b? ,O) , dakle ZiZe elipse su u tackama F (i 3,0) .............................. 1 bod
Trazeni Cetvorougao se sastoji od Cetiri popudarna trougla sa katetama duzine
VBT oo 1 bod
P= 4-*/_37'1 2N OO 1 bod
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20.
Y == (X3 0) coiccc 1 bod
y”:xi2 ................................................................................................................ 1 bod
y”+y’£0:>x2_;'zx+4£0 ................................................................................ 1 bod
(X 2)7 SODS X =2 cooteeevrrrsssmsssessssssssssssssssssssss s ssssssssses s 1 bod



